

# НА РОДИНЕ КОМПОЗИТОРА

Тихвин — родина великого дружбе с Шаляпиным — исполнителем главных партий во многих операх Римского-Корсакова. Татьяна Владимировна Римская-Корсакова подарила Дому-музею реликвию своего отца — портрет Шаляпина с дарственной надписью.

Тысячи посетителей каждый год приходят в этот маленький дом, где родился, вырос, где делал первые шаги в музыке Римский-Корсаков. Ежегодно тихвинцы отмечают день рождения великого земляка. В этом году исполняется 134 года со дня рождения композитора. По традиции в гостиной Дома-музея собрались любители музыки Тихвина и гости из Ленинграда: внучка композитора Т. В. Римская-Корсакова, зав. музеем-квартирой композитора на Загородном Л. П. Турская, зав. музеем театра оперы и балета им. С. М. Кирова Л. П. Савицкая, представитель Ленинградской государственной консерватории Г. И. Лебедева, художница Н. П. Нератова.

Это был теплый вечер воспоминаний о композиторе, прозвучали рассказы о постановках опер его на сцене Мариинского театра, о

А потом был настоящий праздник музыки, где перед тихвинцами выступили солисты Кировского театра. Заслуженная артистка РСФСР, лауреат международных конкурсов Римма Волкова поэтично и проникновенно исполнила арии и романсы Римского-Корсакова. Т. В. Римская-Корсакова от лица всех зрителей горячо поблагодарила певицу. С большой программой из произведений русских композиторов выступил лауреат Всесоюзного и Международных конкурсов Сергей Лейферкус. Красивый голос, вокальное мастерство, артистизм певца покорили слушателей.

Выступление талантливых исполнителей прославленного театра стало замечательным подарком тихвинцам в день рождения великого композитора.

А. СТЕПАНОВА,  
директор Дома-музея Н. А.  
Римского-Корсакова

«За съе. исчесло»  
1978, 15 леса